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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Lot # 2
2 Pair of Holmegaard Denmark Yellow

Glass Swag Lamps, 15 1/2" High.
$150 - $300

1 Pair of Prairie Style Leaded Glass
Windows, 40" x 25 3/4".

3 Limited Edition Print Signed Keith
Hiscock, 18" x 31 1/2", "Inside
Passage", #163/350.

$100 - $200

$500 - $600

4 Art Pottery Vase, Made in England, 9
1/2" High.

$50 - $60

Lot # 1

8 Art Nouveau-Style Glass Vase, 13 3/4"
High.

$60 - $120

Double Door Cabinet with 2 Drawers
Beneath, Art Deco Handles.

6 

9 Moorcroft "Leaves & Berries" Vase, 5"
high.

$150 - $250

Beaten Brass Vase Form Table Lamp,
TH 45 1/4".

10 Grove Stoneware Sake Set, Bottle 6
1/2" High, 5 Pieces.

$100 - $200

$50 - $70

11 Grove Stoneware Sake Set, Bottle 7
3/4" High, 7 Pieces, 1 Cup Chipped.

$100 - $200

$80 - $120

12 Japanese Stoneware Tea Bowl,
Signed, 3 1/8" High.

$50 - $60

Lot # 7

13 Stoneware Vase Signed (Walter)
Dexter, 6" High.

$100 - $200

7 Gabriel Ross Down Sofa, 83" x 31".

14 Art Glass Vase Signed Holmegaard
1961 & Monogrammed JP, 12" High.

$60 - $100

$400 - $600

15 Moorcroft "Clematis" Vase, 3 5/8"
high.

$75 - $100

5 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Mar 15 2022

Fine Art - Mar 22 2022
Ethno World - Apr 05 2022
Antique & Art - Apr 12 2022

TopNotch - Apr 26 2022



314 Teapot with "Rivet Decoration"
Signed Laurie.

$60 - $100

313 Hand Knotted Iranian Carpet,
Approximately

315 Italian Bubble Included Glass Bottle
Vase, 8 3/8" High.

$60 - $100

$400 - $600

Lot # 316
316 Stoneware Vase Signed (Marilyn)

Levine 196*, 16 1/8" High.
$400 - $600

Lot # 313

20 Seda Sweden Orange Art Glass Vase,
12 1/8" High.

$60 - $100

Moorcroft "Clematis" Vase, 4" high.

21 Holmegaard Denmark Yellow Glass
Conical Vase, 6 1/8".

$50 - $70

$75 - $125

22 Serigraph Signed Robert Genn, 12
1/2" x 14 1/2", "Fall", #62/100.

$80 - $150

$150 - $250

23 Coloured Etching Signed Graham
Clarke, 333/400, 12" x 15", "George &
Dragon".

$100 - $200

18 Wedgwood Keith Murray Design Vase,
6 1/4" High.

24 Oil on Canvas Signed Patsee (Parker)
1987 Verso, 34 1/2" x 39", Untitled-
Poppies & Milk Pail.

$150 - $300

$100 - $150

25 Fuji China Hand Painted Porcelain
Vase, Signed K. Shinoki, 9 3/8"H.

$80 - $120

16 

26 Pair of Asian Blue Glass Vases, 12"
High.

$50 - $100

19 Holmegaard Denmark White Glass
Vase, 11 3/4" High.

27 Art Nouveau Inlaid Mahogany Mantle
Clock, Dial Signed Oetzmann & Co.
Hampstead, 9 3/4"H.

$150 - $300

$60 - $100

28 Pair of Grimwades "Byzanta Ware"
Cobweb Candlesticks, 7 1/4" High

$75 - $100

Moorcroft "Wisteria" Vase, 5" high.

17 

Mixed Media Signed Ricardo Alvarez
(Cruz) '86, 9 7/8" x 8", "Figure Study".

$50 - $100

29 

32 Bronze Bust Signed Carl Pappe, 11 1
/4" at Base, "Happy Stewart".

$100 - $150

Set of 3 Coloured Etchings Signed
Mychael Barratt, Largest 9" x 7".

30 

Lot # 33
33 Giltwood Paw Foot Console with

Tessellated Marble Top, 72" Wide.
$300 - $500

Oil on Masonite Attributed to Youdan
Stanton, 15 3/4" x 11 3/4", "My
Dreams".

34 Bob Masse Design "Trip Festival/
Jefferson Air Plane" Concert Poster,
20 1/2" x 13 1/2".

$60 - $100

$60 - $100

35 Indistinctly Signed Colour Woodblock
Print, 12 5/8" x 9 3/4", "Rosen".

$50 - $60

$100 - $200

31 



36 

39 Danish Modern-Style Tray Table (2
Pieces), 22 3/8" Wide.

$80 - $100

Art Pottery Platter Signed Dexter, 13
3/4" Diameter.

Lot # 37

40 Upsala Ekeby Pottery Vase, 9" High.
$100 - $200

37 

41 Petite Danish Modern End Table, 17
1/2" High.

$50 - $80

Pair of Danish Modern Lamp Tables,
Acquired 1967, 27 3/4" Wide.

42 4 Pieces of Various Boat Shaped Art
Glass Dishes.

$60 - $100

$200 - $300

43 Trio of Danish Modern End Tables.
$100 - $200

$60 - $120

44 Yellow & Raspberry Swirl Art Glass
Bowl, 14" Diameter.

$60 - $100

38 2 Purple & Blue Murano Glass
Centerpieces, 9 - 12 3/4".

45 Cast Bronze Hand of Buddha, 13 1/2"
High.

$100 - $150

$60 - $100

47 Moorcroft "Pansy" Table Lamp, TH
26".

$300 - $500

$50 - $60

48 Art Pottery Urn Signed Dexter, 10 1/2"
Diameter.

$60 - $100

46 

Lot # 49
49 Henredon Neoclassical Marble Top

Low Table, 56" Wide.
$150 - $300

Penguin Ice Bucket, 9 1/2" Wide.

Lot # 47

$150 - $200

Hexagonal Blue & White Table
Lamp, 29 3/4" High, Neck Chipped.

298 

Lot # 301
301 Stoneware Bowl Signed (Marilyn)

Levine 1966, 4" x 16 7/8" Diameter.
$400 - $600

Hudson Bay Co. 3 1/2 Point Blanket,
74" Length.

302 Pair of Trioh Danish Modern Lamp
Tables, 28 1/2" Wide.

$200 - $300

$60 - $100

303 Oil on Canvas Signed M. Lewis '94,
24" x 24", "Wish You Were Here".

$100 - $200

$60 - $100

304 Oil on Masonite Signed (T.) Geo.
(George) Gates, 15 1/2" x 19 1/2",
"Evening, Black Mud Lake".

$60 - $100

299 Hudson Bay Co. 4 Point Blanket.

305 Indonesian Mahogany Davenport
Desk, 33 1/2" High.

$100 - $200

$60 - $100

306 Leather Chair & Foot Stool.
$200 - $300

297 

307 Cast Bronze Sculpture of a Wild
Boar, 6" x 9 1/2".

$70 - $120

300 Swedish Teak Loveseat Attributed to
AB Broderna Johanson, Condition
Noted.

$50 - $60

Lot # 310
310 Suite of 4 Watercolours Signed

Morgan (Warren), 4 1/2" x 6" - 6" x 6
1/2".

$200 - $300

308 

311 Linocut Signed Eliza Hemingway
1986, 9 5/8" x 7 1/2", "School Girls",
AP.

$60 - $100

Chapman Table Lamp, Brass with
Stone Base, 20 3/4" high.

309 

312 Biedermeier-Style Mahogany Library
Table, 52" Wide.

$50 - $150

Oval Onyx & Brass Low Table, 43"
wide.

$120 - $140



$50 - $60

Colour Print Signed Keith Hiscock,
11 7/8" x 25 1/2, "Directions".

276 Moorcroft "Orchid" Vase, 3 1/2" high.
$75 - $125

$100 - $150

277 Art Nouveau Statue of a Maiden
Holding a Letter.

$50 - $60

$140 - $240

278 Moorcroft "Pomegranate" Vase, 3
5/8" high.

$75 - $125

273 6 Cups & Saucers with Flower Motif,
Tuscan, Saucer 8 1/4" Diameter.

279 Chinese Green Glass Snuff Bottle, 3
1/8" High.

$50 - $60

$50 - $70

280 Moorcroft "Clematis" Vase, 5 1/4"
high.

$100 - $200

271 

280A Moorcroft "Pansy" Vase, 5 1/4"
high.

$150 - $200

274 Vintage Walnut Kitchen Sideboard.

281 Moorcroft "Anemone" Plate, 8 1/2"
diameter.

$175 - $225

$75 - $125

282 Moorcroft "Anemone" Vase, 5" high.
$150 - $200

Mixed Media on Board Signed
Macleod9 20" x 23 3/4", "Rusty
Series" "The Boat".

283 Moorcroft "Clematis" Covered Bowl,
6 3/4" diameter.

$175 - $225

272 

275 Pair of Royal Bayreuth, Bavaria
Porcelain Floral & Gold Tone Plates,
11" Diameter, Scratch Note

288 Gabbeh Style Wool Rug,
approximately 72" x 38 1/2".

$100 - $200

3 Royal Doulton Figurines: Elaine/
The Love Letter/ Belle O'The Ball.

289 Serigraph Signed G.D. Markovich,
11" x 15", "Country Pride", #1/82.

$70 - $90

$80 - $120

290 Watercolour Signed W.(Will) Sharp,
17 1/4" x 18 1/8", Untitled, Exuberant
Floral.

$60 - $100

$150 - $200

291 Photograph Signed M.(Mark)
Bergsma, 12" x 21 1/2", "Semiahmoo
Silhouette".

$50 - $150

286 Moorcroft "Anemone" Compote, 4
1/2" x 8 5/8" Diameter.

292 Lithograph Signed Alvar (Sunoz), 18
5/8" x 27", "Le Chevalet", #211/275.

$100 - $200

$100 - $150

293 Green Glazed Pottery Vase, 18 1/2"
High.

$50 - $60

284 

294 Collection of Iittala Ultima Thule
Glassware, 10 Pieces.

$50 - $100

287 "Liberty" Fine Wool, 60" x 60", as
found.

295 Ebonised Oak Circular Breakfast
Table (34" Diameter) & 2 Similar
Chairs.

$100 - $200

$50 - $100

296 Portrait of Elvis Signed Grant Leier
47" x 31 1/4".

$150 - $300

Moorcroft "Orchid" Plate, 8 3/8"
diameter.

285 

2 William Switzer Empire Style
Armchairs.

$75 - $125

50 

53 1950's Metal & Oak Floor Lamp.
$50 - $70

Chandelier with 8 Arms & a Box of
Extra Crystals.

Lot # 51

54 Danish Modern Teak Lamp Table, 27
1/2" Wide.

$100 - $150

51 

55 Depping Montreal Magazine Rack, 16"
Wide.

$60 - $100

Indian Tufted Vegetable Wash,
approximately 9'4" x 7'3".

56 2 Pieces of Le Creuset Cast Iron Cook
Wares, 12 1/2" Wide.

$60 - $120

$150 - $300

Lot # 57
57 Pair of "American of Martinsville"

Mahogany Night Tables Bali-Hi Design
:Merton Gershun.

$250 - $350

$150 - $250

52 

58 

61 Yellow Art Glass Dish & a Copper
Finish Star Ball.

$50 - $60

Red Hudson Bay Co. 6 Point Blanket,
Pilling Noted.

59 

62 Holmegaard Denmark Red Glass
Ceiling Fixture, 14 1/4" High.

$80 - $140

"Trapper Point" 4 Point Blanket,
Approximately 88" x 66".

Lot # 63
63 Pair of Mozambique Carved

Hardwood Doors, 80 1/2" x 20" x 2
1/2".

$300 - $500

$50 - $70

64 Stoneware Vase Signed (Marilyn)
Levine, 4 3/8" High, Chipped.

$100 - $200

$80 - $120

65 Moorcroft "Leaves & Berries" Vase, 3
3/4" high.

$100 - $150

60 4 Piece Walnut Framed Settee Suite.

66 Moorcroft "Leaves & Berries" Vase, 4"
high.

$100 - $150

$100 - $200



70 Salling Stole Fabrik Danish Sling
Magazine Rack, 28 3/4" Wide.

$50 - $100

Moorcroft "Pomegranate" Vase, 4"
high.

68 

71 Rosenthal "Romanze" Porcelain
Demitasse Set.

$100 - $200

Moorcroft "Hibiscus" Covered Bowl,

72 Mahogany Paw Foot Partner's Desk,
64" Wide, as Found.

$100 - $200

$150 - $300

Lot # 73
73 Hand Knotted Indian Carpet, Ochre

Ground, Approximately 96" x 64".
$300 - $400

$100 - $200

74 Kilim Runner, 115" x 27 1/4".
$150 - $250

69 Stoneware Bowl Signed Robin
Hopper, 4" High.

75 Vintage "Channel Master" Antenna &
6 Aluminum Cups, 13 1/2" & 5" High,
as Found.

$50 - $60

$50 - $70

76 Stoneware Bowl Signed with
Impressed Mark By Wayne Ngan, 10
7/8" Diameter Crack Noted.

$60 - $100

67 

81 Cast Iron Coffee Mill Inscribed "Elgin
National Coffee Mill", 10 1/4" High.

$80 - $150

Murano Glass Urn "Europa & The
Bull", 20", Major Loss to Foot Rim &
Crack Noted.

82 Bombay Co. Cherry Finish Semainier.
$60 - $100

$100 - $200

83 3 Vintage Holland Gouda Pottery
Pieces, 5 1/2" High.

$50 - $100

$60 - $100

84 9 Garden & Flower Related Art
Ceramic Pieces.

$60 - $120

79 Pair of Lucite Table Lamps, Made in
South Africa.

85 Gilt Framed Beveled Mirror, total
height 43 1/4"

$100 - $150

$60 - $100

86 Mixed Media Signed Bourgne '83, 19
3/4" x 22", " He Says I Am The One".

$50 - $60

77 

87 Serigraph Signed Luis Ituarte 1981,
14" x 18 3/4", "East Sooke Park".

$50 - $60

80 Set of Royal Doulton " Flirtation"
Dinner China.

88 Antique Pine Corner Cupboard, 59
5/8" High.

$100 - $200

$100 - $200

89 Limited Edition Print Signed B.
(Barbara) Weaver-Bosson, 17 5/8" x
24 1/4", "Beach Drive".

$50 - $150

Formica Side Table, 25 1/2" x 27".

78 

$50 - $70

Elli Malevolti Italian Mid-Century
Enamelled Fish Sculpture, 6" High.

256 

259 3 Lambert Pottery Vancouver Mugs,
3 1/4".

$60 - $120

Japanese Studio Pottery Bottle
Monogrammed P.T., 9" High.

260 2 Pairs of David Andersen Norway
Pewter Salad Servers.

$70 - $100

$50 - $100

261 Gouda "Poppy" Pottery Bowl, 6 1/2"
Diameter.

$50 - $60

$100 - $150

262 2 Watercolours Signed Morgan
(Warren), 9 1/4" x 12 1/2" & 4 1/2" x
5 3/4", "Chickadees".

$50 - $80

257 2 Murano Glass Dishes: unsigned
Pink & Blue Aventurine, 9" & 12 1/2"
W.

263 Mixed Media Attributed to Rimas
Ciurlionis, 14 1/4" x 17 3/4",
"Lithuanian Figure".

$60 - $100

$50 - $60

264 3 Exotic Wood Boxes, 7" Length.
$70 - $130

255 

265 3 Japanese Square Dishes, 10"
largest.

$50 - $100

258 Svensktenn Stockholm Pewter Side
Handled Pot.

$200 - $400

$100 - $150

Lot # 268
268 Persian Carpet, Approximately 10'3"

x 7'6".
$600 - $1,000

266 

269 Oil on Board Signed D. Botha, 11
1/2" x 15 1/2", "Architectural Study".

$80 - $120

Chinese Pottery Caparisoned
Elephant, 21 3/8", as Found.

Lot # 267

Lot # 270
270 Fiber Glass & Stoneware Wall Vase

Signed Marilyn Levine.
$400 - $600

267 Canadian Teak Triple Dresser, 72"
Wide, with platform bed.



$400 - $600

237 Moorcroft "Poppy" Vase, 3 1/4" high.
$75 - $100

Lot # 234

238 Moorcroft "Anemone" Vase, 3 3/4"
high, Crazed.

$75 - $125

235 

239 Moorcroft "Clematis" Vase, 5 1/8"
high.

$150 - $200

8 Royal Chelsea Demitasse Cups &
Saucers.

240 Moorcroft "Leaves & Berries" Vase,
4" high.

$100 - $150
241 Porcelain Bowl Signed (Gordon)

Hutchens, 8 1/8" Diameter.
$60 - $100

234 6 Scandinavian-Style Woven Seat
Chairs.

242 Collection of Dog Figures: 3 Doulton
/2 Beswick, 2" - 4 1/2" High.

$60 - $100

236 Moorcroft "Orchid" Vase, 3 1/2" high.

243 Porcelain Vase Signed (Walter)
Dexter, 5 1/2" High.

$80 - $120

$75 - $100

247 2 Stoneware Bowls with Impressed
Monograms, 13 5/8" & 14 1/4" D.

$60 - $100

Art Glass Centerpiece, 21 1/2" Wide.

Lot # 245

248 Brass Dual Branch Candleabra with
Shades, 19" High Variable.

$50 - $60

245 

249 Tapisserie D'Halluin Bayeux Tapestry
Hanging, Signed, 28 1/4" 63".

$150 - $300

Hand Knotted Kirman Carpet,
Approximately 11'5" x 8'.

250 Ebonised Oak Circular Dining Table
with 2 Leaves, 60" Diameter.

$150 - $300

$500 - $1,000

251 Limited Edition Print Signed C.
(Carol) Evans, 31 1/2" x 22 3/4",
Untitled/ Unframed.

$80 - $120

$50 - $60

252 Swedish Teak Rocking Chair Signed
AB Broderna Johanson, as Found.

$150 - $200

246 Val St. Lambert Yellow Glass Vase,
Base Signed, 10" High, Foot Rim
Nibbled.

253 3 Murano Green & Gold Aventurine
Bowls, 3 3/4" - 5" Wide.

$60 - $100

$60 - $100

254 Lalique France Crystal Vase.
$60 - $120

244 

$60 - $100

90 

93 4 Scandinavian Glass Hurricane
Lamps, 5 3/4" - 14 3/4".

$60 - $100

3 Oak Arts & Crafts Side Chairs (2&1)
38" High.

Lot # 91

94 Knotty Pine Chest of Drawers, 33"
High.

$75 - $125

91 

95 Collection of 5 Bowls Signed Robin
Righton, 11 3/4" Diameter.

$150 - $200

Hand Knotted Iranian Carpet, 133" x
65".

96 Dudson Jasperware Blue & White Tea
Set: Teapot & 5 Vessels, Teapot 6
1/4" High.

$50 - $100

$400 - $600

97 Brass & Wood Beads Glass Coffee
Table, 18" x 37".

$50 - $100

$60 - $100

98 Stoneware Handled Bowl Signed
Robin Hopper, 12 3/4" Wide.

$50 - $100

92 Spode Copeland Coronation
Commemorative Bowl, 1937, 8 3/4"D.

103 Hammersley Bone China Covered
Urn, Signed F. Howard, 7" High.

$50 - $60

Canadian Teak 5 Drawer Chest, 43
1/4" High.

104 2 Art Pottery Pieces Signed Laurie, 3
1/2" High.

$70 - $120

$200 - $300

105 Collection of 6 Items: 5 Plates & 1
Covered Dish, Largest 9" Diameter.

$50 - $100

$60 - $100

106 Curio Cabinet, Lighted & Mirrored
with 5 Glass Shelves, 72" High.

$50 - $100

101 Mixed Media on Canvas Signed
Maureen Walker AFCA, 20" x 15
1/2", "Far Yet Near #10".

107 Chinese Pink Silk Wall Hanging, 24"
x 22".

$60 - $100

$60 - $100

108 Louis Marx & Co. 3 Coin Register
Bank, 6 3/8" High.

$50 - $60

99 

109 Canadiana Oak Bureau, 56 3/4"
High.

$75 - $125

102 5 Royal Doulton Figural Pitchers,
Tallest 6 1/4" High.

110 3 Pieces of Pottery: Righton Teapot
(8 3/4"H)/ Hara Cup/ Kingsmill Paper
Weight.

$60 - $100

$50 - $100

111 3 Royal Doulton Figurines: Top
O'The Hill/ Autumn Breeze/
Christmas Morning.

$60 - $100

Stoneware Bowl Signed (Walter)
Dexter, 9 3/4" Diameter.

100 



112 

115 Watercolour Signed J. Sutherland
1957, 20" x 26", Untitled, Still Life
with Statue".

$50 - $60

Collection of Costume Jewellery:
Coro/ Various.

113 

116 5 Bakelite Bangle Bracelets.
$60 - $100

Grove Pottery Coffee Set: Pitcher (9
1/8"H), Cream & Sugar with 6 Mugs.

117 Moorcroft Pomegranate Vase, 4"
high.

$150 - $200

$200 - $300

118 Moorcroft Dish, monogrammed MCC/
2004, 4 3/4" diameter.

$50 - $60

$100 - $200

119 Vintage Jewellery Box Including:
David Andersen, Brooch, Gemstone
& Silver Items.

$60 - $100

114 Pair of Viewmasters with a Collection
of Slides.

Lot # 120
120 Moorcroft "Pomegranate" Vase, 6

3/8" high.
$250 - $350

$50 - $100

Collection of Mineral Specimens.

126 Artistic Pot Signed Wayne Ngan, 8
1/2" x 6".

$50 - $100

$50 - $80

127 Murano Glass Oblong Dish, 5 1/2"
Wide.

$50 - $60

$50 - $60

128 Brass Relief Coffee Table.
$100 - $200

123 5 Royal Doulton Figurines: Peggy/
Tinkle Bell/ Goody 2 Shoes/ Lydia/
Bedtime Story.

129 Pair of Watercolours Signed Shirrell
Graves, 19 1/2" x 15 3/4", "Hibiscus".

$100 - $200

$60 - $100

130 Iranian Hand Knotted Carpet
approximately 62" x 38".

$70 - $100

121 

131 Black Swivel Chair, 31" High.
$100 - $200

124 Moorcroft "Hibiscus" Covered Bowl, 6
3/8" diameter.

132 Pottery Vase Signed Guy De Peltau,
26 1/2" High.

$100 - $150

$100 - $200

133 Trio of Danish Modern End Tables.
$150 - $200

Conch Shell, 10" x 9" x 6".

134 5 Pieces of Art Pottery: 2 Jugs/ 2
Vases & a Dish.

$50 - $60

122 

125 

135 Masonic Shillelagh Cane Britania 7
Legion 80th Anniversary Victoria BC.

$60 - $100

7 Swarovski Figurines with Various
Boxes: Mouse/ Bear/ Fish/ Rabbit/
Turtle/ Parrot/ Kiwi.

$70 - $90

$50 - $100

Vintage Oak Double Pedestal Desk.

214 

217 Murano Glass Ceiling Fixture, 21 1/2"
Diameter.

$80 - $120

3 Pieces of Art Pottery: Clews/
Torquay/ Bretby, 6" - 10 1/8"H.

Lot # 218
218 Banded Parquetry Breakfast Table.

$150 - $300

$50 - $60

219 3 Scandinavian Birch Dining Chairs.
$100 - $150

$100 - $200

220 Yellow Glass Pendant Light Fixture,
12 1/2" High.

$50 - $70

215 Walnut Magazine End Table, 26 1/2"
High.

221 Parker Knoll Armchair, 31 3/4" High,
as Found.

$50 - $60

$50 - $60

222 Brass Bridge Lamp with Acrylic
Shade, 66 1/2" High.

$120 - $180

213 

223 Folk Art Rug, 11" x 11", possibly
Maine or Nova Scotia.

$200 - $300

216 Collection of Chinese Blue & White
Pattern Porcelain Dinner Ware.

227 Pair of Marimekko Drapery Panels.
$150 - $300

Wedgwood Keith Murray Design
Bowl, 14 1/4" Diameter.

225 

228 Eastlake Spindle Inset Settee, 55
1/2" wide.

$100 - $200

3 Piece Cherry Finish Sleigh
Bedroom Suite, King Size.

229 Collection of Heinz Laffin Pottery:
Pots/ Bowls/ Jardiniere/ Etc.

$100 - $200

$150 - $300

230 Ebonised Oak Credenza, 135"
Length.

$100 - $200

$100 - $150

231 3 Val St. Lambert Triangular Art
Glass Dishes, Purple & Blue, 6 - 6
3/4".

$60 - $100

226 Single Teak Side Chair.

232 Trio Of Danish Modern End Tables.
$150 - $200

$50 - $60

233 Scandinavian Adjustable Armchair.
$150 - $250

224 



191 

194 Pair of Lithographs Signed Albert J.
Casson, 30" x 25", "Family" &
"Moose".

$100 - $150

Two English Dinner Plates: 1 Doulton
& 1 Wood & Son, 10 1/2" D.

192 

195 Lot of 2 Fireplace Tools & 2 Harness
Parts with Brass Knobs.

$100 - $150

4 Various Art Glass Bowls & Dishes,
4 1/4" - 6 1/2", 1 Chipped.

Lot # 196
196 Collection of Royal Doulton "The

Jackdaw of Rheims" Series Ware,
large pitcher cracked/ cra

$250 - $400

$60 - $100

197 Mahogany Open Armchair with Vase
Form Back.

$100 - $150

$50 - $100

198 Folk Art Panel "Vase of Flowers", 36"
x 21".

$50 - $60

193 South African 5 Drawer Chest.

199 Watercolour & Gouache Signed G M.
Christman, 8 3/8" x 7 3/4", "Pacific
Jaeger".

$60 - $100

$150 - $300

204 Contemporary Ebonised Wood Block
Front 5 Drawer Chest, 48".

$100 - $200

Mixed Media on Canvas Signed
Jenny Waelti-Walters, 24" x 30", "Big
Splash".

205 Colour Pencil on Paper Indistinctly
Signed 1981, 13 1/2" x 17 1/2",
"Portrait in Profile".

$50 - $60

$60 - $100

206 2 Sheep Skins, Both Approximately
42" Length.

$80 - $100

$100 - $200

207 Oil on Canvas signed W.Rentsch '71,
24" x 36", "Old Plow in Snow", needs
repair.

$50 - $100

202 Pastel on Paper Signed Victor
Jacobs 1942, 18 3/4" x 15", "Youthful
Beauty in Profile".

208 Serigraph Signed Luis Ituarte 1980,
19" x 24 1/2", "Ray's Photo", A/P.

$60 - $100

$50 - $150

209 4 Oak Dining Chairs with Brown
Naugahyde Upholstery.

$60 - $100

200 

210 1920's Cast Metal Ceiling Fixture.
$60 - $120

203 Royal Doulton "Bamboo" Coffee
Service.

211 Small 1950's Modern Telephone
Table, 22 3/8" High.

$60 - $100

$60 - $100

212 Collection of Heinz Laffin Pottery:
Bowls/ Teapot & Cups/ Etc.

$100 - $150

Gallery House "Auckland
Renaissance" Mirror, 31" x 43".

201 

136 

139 Moorcroft "Wisteria" Vase, 3 7/8"
high.

$75 - $125

Brass Clock with Key.

137 

140 5 Schmid Porcelain Demitasse Cups
& Saucers, Cups 2 1/4" High.

$50 - $60

Moorcroft "Orchid" Vase, 2 3/4" high.

141 Moorcroft "Pansy" Vase, 5 3/4" high.
$100 - $200

$75 - $100

Lot # 142
142 Covered Clay Vessel Signed Viola

Frey, 5 1/2" High.
$300 - $450

$50 - $60

143 4 Pieces Kutani Porcelain Coffee
Set, Tray 14 1/2" Wide.

$100 - $150

138 Moorcroft "Freesia" Vase, 3 3/4"
high.

144 2 Copper Trays, 13 1/2" x 28" Wide.
$50 - $70

$75 - $100

Lot # 146
146 Italian Red Leather Chaise Longue.

$200 - $400

145 Arts & Crafts-Style Oak Dining Room
Suite, 6 Chairs, Table & Cabinet,
"Woodworks", 52 1/4" x 58"

147 Red Hudson Bay Co. 6 Point
Blanket, Stain Noted.

$80 - $120

$200 - $400

Lot # 148
148 Ivory Microfiber Corner Sectional

Sofa, Stained Cushion Noted.
$200 - $400

Lot # 145



$60 - $100

151 Hand Knotted Kashan Runner,
Approximately 8'5" x 2'6".

149 

152 Metal Wall Hanging Sculpture signed
& dated C.(Curtis) Jere '93, 43" High

$80 - $120

Pair of Wool Drapery Panels (6'2" x
2'4") with Wood Ringlets.

Lot # 150

153 4 Various Murano Glass Ribbed
Ashtrays, 6 1/8" - 6 3/4" Wide.

$60 - $100

150 

154 Pair of Contemporary Gilt &
Ebonised Verre Eglomise Round
Lamp Tables, 26 1/2" High.

$100 - $200

Laminated Bentwood Cantilever
Floor Lamp.

$200 - $400
$50 - $60

$200 - $400

158 Collection of Utilitarian & Art Pottery:
Various Artists.

$100 - $200

Lot # 155

159 Formica Table with 4 Chairs, Table
59 1/2" x 35 1/2".

$200 - $300

156 

160 Pair of Japanese Ikebana Flower
Baskets, 17" High.

$100 - $150

Pair of Stiffel Brass Table Lamps, 35
1/2 High.

161 Oil on Canvas Signed (Alberto)
Cecconi, 23 1/2" x 19 1/2", "Guitarist
with Bird Cage"

$100 - $200

$60 - $100

162 Oil on Board Signed F. Schonberger,
29 1/2" x 23 1/2", "Floral Still Life".

$100 - $150

155 Pair of Contemporary Wing Back
Armchair Garnished with Tacks, 42"
High.

163 Photographic Triptych Signed M.
(Mark) Bergsma, 17 3/4" x 41 3/4",
"Northwest Passage".

$50 - $150

157 3 Napier Bird-Form Toothpick
Holders, 5 1/2" High.

$150 - $300

Aladdin Alacite Hurricane Lamp, 14"
High.

169 Photograph Signed M.(Mark)
Bergsma, 22 1/2" x 29 1/2", "In Quiet
Stillness", Frame Dented.

$50 - $150

$50 - $70

170 Photograph Signed M.(Mark)
Bergsma, 29 1/2" x 22 1/2", "Rialto
Beach"

$50 - $150

$150 - $250

171 Lithograph Signed (Carolyn)
Jablonsky, 16 1/2" x 23 1/2", #110/
300, "Chinese Dog".

$140 - $180

166 Folk Art Model Ship, As Found, 25
3/4".

172 9 Brass & Copper Kettles & Jugs

$100 - $200

173 Steel Baker's Rack, 70" x 36", Loose
Fiddle Head.

$100 - $200

164 

174 Copper Fire Pit / BBQ, 30" Diameter.
$80 - $140

167 Scuby's Racoon Hat in Original Box.

175 Charlston Forge End Table, 25 1/4" x
25" x 25".

$758 - $125

$100 - $200

176 Pair of Contemporary Ebonised
Counter Height Stools, 37 1/2"H.

$80 - $100

Pair of Steel Frame Open Armchairs,
26" x 28".

177 Hand Knotted Persian Runner,
Approximately 124" x 31".

$200 - $300

165 

168 Gibbard Dresser with Mirror, 62" x
30" x 65 1/2". 182 Venini Italy Green Glass Bottle, Base

Signed, 7 1/8" High.
$100 - $200

Bohemian Overlay Glass Rose Bowl,
5" High.

183 Crystal "Starfish" Bowl signed Daum
France, 9" diameter

$80 - $120

$50 - $60

184 Grove Pottery Tea Set: Pot 8 3/4"
Long and 8 Cups

$200 - $300

$50 - $100

185 4 Various Art Glass Bowl & Dishes, 5
- 10 1/2".

$60 - $100

180 Legras Vase with Orientalist Scene
Signed Leg, as Found, 9" High.

186 Watercolour Signed P. (Poul)
Poulsen 2009, 16 1/4" x 21 1/4",

$60 - $100

$80 - $120

187 2 Terracotta Jardinieres, 9 1/2"
Diameter.

$50 - $100

178 

188 Inlaid Mahogany Vanity & Mirror, as
Found.

$100 - $200

181 2 Murano Yellow Glass Bowls, 5 1/4"
x 5 3/8" Wide.

189 Set of 3 Coloured Etchings Signed
Mychael Barratt, Largest 10" x 7".

$100 - $200

$50 - $70

190 Oil on Canvas Signed Patsee
(Parker) 1987 Verso, 33" x 39",
Untitled- Oregon Coastline".

$150 - $300

Clear Glass Vase with Greek Key
Details, 10 1/4"High.

179 


